

---

## **В Кемеровской области – Кузбассе перед судом предстанет житель города Новокузнецка, избивший до смерти знакомого**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу завершено расследование уголовного дела в отношении 49-летнего жителя Орджоникидзевского района города Новокузнецка, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, в декабре прошлого года обвиняемый с товарищем распивали спиртное в гостях у знакомой местной жительницы. Во время употребления горячительных напитков 49-летний мужчина припомнил приятелю старую обиду и избил его. После чего потерпевший покинул жилище. Однако дома ему стало плохо, знакомая вызвала «скорую помощь». Прибывшие медицинские работники констатировали смерть 46-летнего мужчины. В ходе оперативно-розыскных мероприятий установлена компания, в которой незадолго до смерти потерпевший распивал спиртное. После чего подозреваемого задержали, со следствием он сотрудничал, вину признал.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

12 Мая 2022

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1686068>